Pacuer olleHKH Ka4yecTBA YNPAaBJAE€HHS PACX0AaMH 0101KeTa

3a 1 moavroaue 2024 roaa

YhnpasJienus oo0pa3oBaHus

Q3 =56/60%100=93,33

PacyeT oCyIIecTBIIEH MO COBOKYITHOCTH Oa/UIOB MOJTYYEHHBIX TI0 TIPHMEHHMBIM [OKA3aTE/sIM
OLICHKH Ka4ecTBa (mpujoxkenre 3 k [lopsaky npoBeaeHrss MOHUTOPHHTA OIIEHKH Ka4ecTBa

(HHAHCOBOTO MEHEKMEHTA),

rae Y3= 5+5+10+5+5+5+5+5+3+5+3=56

MAX3=60
n/n Pacuer moka3sarenas BaJibl MakcumajbHO
BO3MOKHOE KOJI-
BO 0a/1710B,
KOTOpO€ MOKeT
noayuurb 'ABC

L.Ilokaszamenu Kawecmea ynpasnenus pacxooamu 6100x3cema Ha obecneuenue eblnoaHeHUA

PyHKUUIL Ka3eHHbIX yUpeXcOeH Uil

12 P=804 084,45/832 605,05*100=96,58 5 5

1.3 P=804 084,45/1 553 753,14*100=51,75 5 5

1.4 P=237 185,79/301 510,31*100=78,67 10 10

1 P=0 5 5
Hmozo: 25 25

2.ITokazamenu kawecmea ynpagnenua pacxodamu 6100xcema Ha évinonenue Gynkuuil AY u

by

2.1 P=0 5 5

Hmozo: 3 h)

3.[lokazamenu Kavecmea ynpasienua pacxooamu 6100xcema Ha coyuaIbHoe obecneuenue u

UHbIEC 6bINJIAMbL HACENEHUIO

3.1 P=0 5 5
3.2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10
4.[lokazamenu Kayecmea ynpagieHus pacxodamu 6100xcema Ha UCHONHEHUE CYOEOHbIX
aKmog
4.1 P=0/2=0 5 5
4.2 P=2/12=0,17 3 5
4.3 P=0/804 084,45*100=0 5 5
4.4 P=2/566 075,20*100=0 3 5
Hmozo: 16 20
56 60

Bcero 6amnos:

Hcn. Cepebpsikosa E.E.




Pacuer OlleHKH Ka4YeCcTBA BeJleHHs OIIKETHOI0 YYETA M COCTABJICHHS

OXOIXKEeTHOM OTYETHOCTH

3a 1 moavroaue 2024 roaa

YnpaBJjeHus 06pa3oBaHus

Q5=10/10*100=100

PacueT ocyInecTBiIeH 10 COBOKYITHOCTH GaJlIOB, IIOJy4CHHBIX [0 HMPAMEHUMBIM MOKa3aTeNsaM
OLIEHKH Ka4eCcTBa (IpriIoxeHne 5 k Ilopsaaxy npoBeJeHHss MOHUTOPHHTA OLICHKH KauyecTBa
(bHHaHCOBOIO MEHEKMEHTA),

rae Y5=5+5=10

MAX5=10
n/n | Pacyer mokasareis Banael MakcuMajibHo
BO3MOKHOE K0.1-BO
0a10B, KoTOpOE
MO2XKeT MOJIyYUTh
I'ABC
1 P=0 5 5
) P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpsxona E.E.



